

«ЗАТВЕРДЖУЮ»

Директор Інституту педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна НАПН України



Л. Б. Лук'янова

2023 року

«ЗАТВЕРДЖУЮ»

Ректор Харківського національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди



Ю. Д. Бойчук

«31» 2023 року

ДОДАТОК

ДО УГОДИ ПРО НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО

між Інститутом педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна НАПН України і кафедрою освітології та інноваційної педагогіки Харківського національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди

З метою забезпечення організації та проведення дослідно-експериментальної роботи за темою «Андрагогічні засади професійного розвитку науково-педагогічних працівників закладів вищої освіти в умовах неформальної та інформальної освіти» (підтема: «Корпоративна освіта і навчання науково-педагогічних працівників закладів вищої освіти» (виконавець: Баніт Ольга Василівна – доктор педагогічних наук, старший дослідник, провідний науковий співробітник відділу андрагогіки) на базі кафедри освітології та інноваційної педагогіки Харківського національного педагогічного університету імені Г.С. Сковороди (виконавець: Боярська-Хоменко Анна Володимирівна – доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри освітології та інноваційної педагогіки).

відділ андрагогіки Інституту педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна НАПН України:

– організовує і проводить практико орієнтовані заходи, спрямовані на розв'язання завдань дослідження, залучає науково-педагогічних, педагогічних працівників Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського до участі у них;

– здійснює науково-організаційну, методичну, консультативну

діяльність щодо експериментальної роботи (розроблення програми, навчально-методичного забезпечення експерименту тощо);

– проводить індивідуальну роботу з учасниками експерименту та надає їм консультативну, інструктивну та іншу допомогу;

кафедра кафедра освітології та інноваційної педагогіки:

– здійснює сприяння в організації та проведенні спільних науково-практичних масових заходів;

– сприяє проведенню та дотриманню термінів проведення експерименту згідно з його програмою, а також ознайомленню з ходом експерименту, здійсненню необхідної корекції експериментальної роботи;

– надає допомогу в узагальненні та впровадженні результатів експериментальної роботи, технологій, методик тощо за темою експерименту в освітню діяльність кафедри освітології та інноваційної педагогіки.

Підписи відповідальних осіб:

Інститут педагогічної освіти і освіти Харківський національний
дорослих імені Івана Зязюна НАПН педагогічний університет імені
України Г.С. Сковороди

04060, м. Київ
вул. М. Берлінського, 9
тел.: (044) 468-33-92

61002, м. Харків,
вул. Алчевських, 26
тел.: (057)700-69-09

Виконавець  [О. В. Баніт]

Виконавець  [А.В. Боярська-Хоменко]